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V novém díle podcastu Stošestka navštívíme Kosovo. Zaměříme se nejen na tamní
předvolební kampaně a jejich financování, ale přiblížíme si i aktuální vývoj. Premiér Albin
Kurti (Vetëvendosje!) má problém se sestavením vlády a země se tak potýká s politickou
krizí. Na konci tohoto roku proto Kosovskou republiku čekají předčasné volby. Dění
komentují Petr Čermák, analytik Asociace pro mezinárodní otázky (AMO), a Lucia
Vilimovská, projektová manažerka Transparency International ČR (TI).

Česká kancelář TI již přes devět let v Kosovu realizuje, skrze program Transition Promotion od
Ministerstva zahraničí ČR, projekt zaměřený na implementaci zákona o financování politických stran
a monitoring předvolebních kampaní.

V rámci něj dlouhodobě spolupracujeme s naší partnerskou organizací Kosova Democratic Institute
(KDI), a to na sdílení dobré praxe z Česka v oblasti transparentnosti voleb.

Jaká je tedy aktuální politická situace v Kosovu? Co řeší nově přijatý kosovský zákon o financování
politických stran? Jaká hlavní témata dominovala předvolebním kampaním? A jak vypadá tamní
online politických marketing? Poslouchejte novou epizodu podcastu Stošestka s Petrem Čermákem a
Lucií Vilimovskou. Moderuje Martina Foldynová.

Ve Stošestce také zazní komentář programového manažera KDI Eugena Cakollio, který se podělí o
výsledky a zajímavá zjištění z monitoringu parlamentních voleb.

Stošestku najdete na všech vašich oblíbených online platformách: Apple Podcasts, Spotify, Anchor,
Google Podcasts,Breaker, Pocket Casts či Radio Public. Další díly si můžete pustit také u nás na
webu.

Poděkování za podporu

Tento díl podcastu Stošestka vznikl v rámci projektu realizovaného z prostředků Ministerstva
zahraničních věcí ČR v rámci programu Transition Promotion.

Podcast Stošestka je licencován pod licencí Creative Commons BY-SA 4.0. Licenční podmínky jsou k
dispozici na této webové adrese.
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